
Уведіть, будь ласка, пароль:

51 відповідь

Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

1. Укажіть курс на якому Ви навчаєтесь:

51 відповідь

Анкета для опитування здобувачів щодо
якості освітньої програми.
51 відповідь

Опублікувати дані аналітики

Копіювати
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2. Чи вважаєте Ви доцільним впливати на формування
освітньої програми?

51 відповідь

3. Чи відповідають загальні компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

51 відповідь

Копіювати

Так, повністю доцільно
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не доцільно

27,5%

68,6%

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають11,8%

86,3%
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4. Які саме додаткові загальні компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

51 відповідь

-

Все влаштовує

Все влаштовує

Достатньо

Не знаю

Ніяких

Інновації та наголос на економічному ефекті

/

очне навчання

криптовалюта

Все влаштоауе

Мене все влаштовує, я задоволений тим що маю

Все добре,всього достатньо

.

все влаштовує

🤷🏽‍♂️

Эконометрики

Додати менторів про які обіцяли в рекламних роликах кіберпорту

Різні

Повністю задоволена компетентностями освітньої програми

Задоволена
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вміння працювати з електронним документообігом, бути комунікабельною

1

Проекти

Ніяких

Я повністю задоволений тим що є..

Ніякі

Финансы

Кібербезпека

За моєю програмою освіти усе необхідне отримую. Не чого додати.

Все чудово

Психологічну

Менеджмент по управлінню персоналом

Не визначився із відповіддю

ніякі

Знания

Важко відповісти

Менеджмент технічних проектів, Інноваційні матеріали та технології, Кібербезпека
промислових систем
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5. Чи відповідають фахові компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

51 відповідь

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають

19,6%

76,5%
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6. Які саме додаткові фахові компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

51 відповідь

-

Все влаштовує

Все влаштовує

Ніякі

Достатньо

Не знаю

Ніяких

.

Ніяких

Інновації та наголос на економічному ефекті

/

консультація фахових керівників

банківська справа

Все влаштовуе

все влаштовує

🤷🏽‍♂️

Фінансові ризики

Я вже отримую необхідні фахові компетентності

Різні

Повністю задоволена компетентностями освітньої програми

Задоволена
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знання іноземних мов та опанувати економічні навики

Мене влаштовує

Я задоволений тим що є.

Инженер

Кібербезпека

Багато основних сучасних напрямків. Нічого додати.

Комунікативну та інформаційну

Управління персоналом

Не визначився із відповіддю

ніякі

Знания

Важко відповісти

Застосування новітніх технологій

7. На Вашу думку, чи є програмні результати навчання
передбачені освітньою програмою, за якою Ви навчаєтесь,
достатніми для Вашої майбутньої професійної діяльності?

51 відповідь

Копіювати

Так, цілком достатні
Скоріше достатні
Скоріше не достатні
Взагалі не достатні19,6%

80,4%
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8. Чи враховує освітня програма, за якою Ви навчаєтесь,
сучасні досягнення науки та виробництва?

51 відповідь

9. Чи відповідає мета освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

51 відповідь

10. Чи відповідає унікальність освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

51 відповідь

Копіювати

Так, повністю враховує
Скоріше враховує
Скоріше не враховує
Ні, зовсім не враховує13,7%

84,3%

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

23,5%

74,5%

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає15,7%

82,4%
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11. Чи задовольняє Вас перелік та обсяг обов’язкових
навчальних дисциплін за Вашою освітньою програмою?

51 відповідь

12. Чи маєте Ви можливість самостійного вибору дисциплін під
час навчання за Вашою освітньою програмою?

51 відповідь

13.  Чи вдалося Вам отримати в свою індивідуальну освітню
траєкторію саме ті дисципліни, які Ви насправді хотіли
вивчати?

51 відповідь

Копіювати

Так, повністю задовольняє
Скоріше задовольняє
Скоріше не задовольняє
Ні, зовсім не задовольняє15,7%

84,3%

Копіювати

Так
Ні
Частково
Важко відповісти9,8%

86,3%

Копіювати

Так, повністю вдалося
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не вдалося

15,7%

78,4%
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14. Які вибіркові дисципліни Ви б хотіли додати до освітньої програми, за якою
Ви навчаєтесь?

51 відповідь

Все влаштовує

-

Все влаштовує

Ніякі

Ніяких

Достатньо

Ніяких

/

Не каких

Іноземна мова

англійська мова

Не знаю

Перечень выборочных дисциплин предложенное университеьом достаточное
колтснство

.

все влаштовує

Ринок криптовалют , блокчейн , It фінанси

Фінансові ризики

Штучний інтелект, розробка на його базі

Різні

дисциплін достатньо
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+1 іноземна мова (окрім англійської)

Ніякі

влаштовують ті які вивчаємо.

Финансы

Кібербезпека

Нічого не хотів би додавати

Багато основних сучасних напрямків. Нічого додати.

Все добре

Психодогію

Фінанси, гроші та кредити

Криміналістика

ніякі

Не знаю

Важко відповісти

Автоматизоване тестування програмного забезпечення

15. Чи є, на Вашу думку, логічною послідовність вивчення
навчальних дисциплін освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь?

51 відповідь

Копіювати

Так, є цілком логічною
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, взагалі не є логічною17,6%

82,4%

23.06.2024, 18:01 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.
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16. Якщо на Вашу думку, послідовність вивчення навчальних дисциплін не є
логічною, напишіть назву дисципліни і рік та/або семестр, в якому бачите її
вивчення більш доцільним:

24 відповіді

-

Все влаштовує

Послідовність вивчення дисциплін повністю логічна

1 семестр

бухгалтерська справа

Не знаю

Логическое

Все влаштовує

.

🤷🏽‍♂️

Є логічною

не бачу нічого зайвого

Так

Все влаштовуе
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17. Чи достатнім є обсяг практичної підготовки, передбачений в
освітній програмі Вашої спеціальності?

51 відповідь

18. Чи вважаєте Ви оптимальним розподіл аудиторного
навантаження та самостійної роботи, під час навчання за
Вашою освітньою програмою ?

51 відповідь

Копіювати

Так, цілком достатній
Скоріше достатній
Скоріше не достатній
Ні, не достатній17,6%

82,4%

Копіювати

Так, цілком оптимальний
У цілому так, але краще було
б збільшити час на аудиторні
заняття
У цілому так, але краще було
б збільшити час на самостійну
роботу
У цілому не оптимальний

7,8%

92,2%
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19. Якщо Ви вважаєте не оптимальним розподіл аудиторного навантаження та
самостійної роботи, напишіть, будь ласка, назву навчальної дисципліни та
бажані зміни:

23 відповіді

-

Все влаштовує

.

Все влаштовує

Меня все зручно

Економетрика

/

Нема

Оптимальний

🤷🏽‍♂️

Більше аудиторного навантаження

Вважаю оптимальним

не бачу потреби для зміни

Так
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20. Чи спостерігається дублювання наповненості навчальних
дисциплін за Вашою освітньою програмою?

51 відповідь

21. Чи вважаєте Ви, що наповненість дисциплін та їх форми
контролю дозволяють досягти програмних результатів
навчання?

51 відповідь

22. Чи забезпечує освітня програма формування у Вас
соціальних навичок (вміння переконувати, робота в команді,
особистісний розвиток, управління часом, ерудованість,
креативність тощо)?

51 відповідь

Копіювати

Так, повністю дублюється
Скоріше дублюється
Скоріше не дублюється
Ні, зовсім не дублюється

7,8%

23,5%

19,6%

49%

Копіювати

Так, дозволяють
Скоріше дозволяють
Скоріше не дозволяють
Ні, не дозволяють

17,6%

80,4%

Копіювати

Так, повністю забезпечує
Скоріше забезпечує
Скоріше не забезпечує
Ні, не забезпечує
Важко відповісти

29,4%

70,6%
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23. Чи задоволені Ви методами навчання та викладання за
Вашою освітньою програмою?

51 відповідь

24. Чи достатньо часу під час навчання за Вашою освітньою
програмою відведено на науково-дослідну роботу?

51 відповідь

25. Чи берете Ви активну участь у науковій діяльності під час
навчання за Вашою ОП (написання статей, наукових робіт,
участь у наукових конференціях, олімпіадах, конкурсах)?

51 відповідь

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Ні, зовсім не задоволений(а)

92,2%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

21,6%

70,6%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

33,3%

11,8%

41,2%
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26. Будь ласка, оцініть рівень Вашої задоволеності підтримкою
під час навчання за освітньою програмою (за 5-бальною
шкалою, де 5 – найвищий бал):

27. Чи задоволені Ви в цілому якістю освітньої програми?

51 відповідь

Копіювати

Рівень ос…

Рівень ін…

Рівень ко…

Рівень со…
0

10

20

30

40 Бал 1Бал 1Бал 1 Бал 2Бал 2Бал 2 Бал 3Бал 3Бал 3 Бал 4Бал 4Бал 4 Бал 5Бал 5Бал 5

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Не задоволений(а)

11,8%

84,3%
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28. Ваші побажання щодо поліпшення якості освітньої програми:

51 відповідь

Все влаштовує

-

Ніякі, повністю задоволена

.

Все влаштовує

Я нічого не можу додати , бо освітня програма чудова

Офлайн

/

Не каких

розробка наукових досліджень

щоб закінчилася війна:)

Нема

Все влаштовуэ

Немає

нема, все супер!

🤷🏽‍♂️

Все і так чудово

Усе влаштовує

Задоволений

Все і так добре ( єдине що збільшила б кількість практичних занять)

Більше звертати увагу на учнів , які пішли навчатися після школи , більше їм допомагати
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Зауважень немає

Ніяких

Усе добре

Якість на найвищому рівні.

Побажань немає

Все гарно

На мою думку, все було досить професійно зі сторони викладачів та працівників
університету. Не має чого додати.

Все чудово

Поглиблення процесів взаємодії з підприємствами, установами, організаціями,
підвищення якості проведення усіх видів навчання зі студентами. Підготовку навчально
методичних матеріалів та удосконалення системи підвищення кваліфікації та атестації
науково-педагогічних працівників.

Все задовольняє.

Не визначився із відповіддю

ніяких

Стараться вкладывать знания в каждого ученика

Важко відповісти

Актуальність і сучасність змісту

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми
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